

洛龙区招聘50名中小学教师

初中教师20名、小学教师30名,17日17时前可网上报名



□记者 李燕锋 特约记者 李帆

昨日记者从市人力资源和社会保障局获悉,洛龙区将面向社会招聘中小学教师50名,以满足该区教育事业的发展所需。

●招聘初中教师20名、小学教师30名

本次招聘的具体计划为初中教师20名、小学教师30名,其中,20名初中教师分别为语文5名、数学6名、英语2名、物理2名、化学2名、政治1名、历史1名、地理1名;30名小学教师分别为语文10名、数学10名、英语4名、体育2名、音乐2名、美术2名。

据介绍,凡全国普通高等院校国家计划内统一招收的全日制尚未就业的大专以上学历(含经我国驻外使领馆和教育部承认的国外高校大专以上学历)均在报考范围内。报考人员须持有与申报

学科、层次相应的教师资格证,其中,报考中学教师职位者应具有普招全日制本科及以上学历,报考小学教师职位者应具有普招全日制专科及以上学历。截至2012年6月30日,年龄在18周岁以上、30周岁以下(硕士研究生年龄放宽到35周岁)符合条件者均可报名。

需要注意的是,曾受到过刑事处罚、劳动教养者,曾被开除公职、开除学籍者,涉嫌违法违纪正在接受审查尚未作出结论者及有国家助学贷款违约等不良信用记录者不得报考。

●报名截止时间为17日17时

本次招聘采取网上提交报名信息、上传照片、缴费的方式进行,不接受现场报名,每人只能报考一个职位,报名网址为洛阳人才网考试中心专区(<http://www.lyhe-ro.com/exam>)。

报名时间即日起开始持续至8月17日17时。资料审核通过后,考生可于8月16日9时至8月18日17时在网缴纳每人60元的考务费;自行打印准考证的时间为8月22日8时至8月25日7时30分,未在规定时间内完成报名、缴费的,报名系统将自动关闭,

不再补报。

需要提醒的是,农村绝对贫困家庭和享受国家最低生活保障金城镇家庭人员报考的,可免交考务费,但要在规定时间内持相关证件办理手续。

考试分为笔试和试讲两部分,笔试将于8月25日上午进行,8月31日公布成绩。最终被聘用的人员一律实行聘用制并实施人事代理,按政策规定试用期,新聘用教师试用期一年,试用期间的工资福利待遇按国家有关规定执行。

●部分人员可享加分等优惠政策

此外,部分人员可享受加分及优待——参加我省“大学生村干部”计划在我市农村任职满2年以上、考核合格的大学生村干部及在我市服务期满,考核合格的“三支一扶”大学生,可享受笔试成绩卷面成绩加10分的优惠政策。在洛龙区工作兼职洛龙区农村学校教学工作2年以上且考核合格的大学生村干部,报考此次农村学

校教师职位,并承诺继续在农村学校任教至少满5年的考生,可自愿申请享受笔试成绩加10分或免于笔试的优惠政策。申请免于笔试的,笔试成绩按此次考试所报职位相应学科卷面成绩最高分计算。

本次招聘工作的咨询电话为65156602、63213845,相关信息可登录洛阳人才网查询。

为省钱,她6年来没有买过凉鞋;从学校回家时坐车只坐一半路程,然后跑回去。寒门学子潘梅媛说——

吃再多苦都不怕 有学上就是幸福

□记者 马文双 实习生 杨赫然 文/图

对于潘梅媛这个来自新安县南李村镇林庄村的苦孩子来说,上大学是她心中认定的那个走出小村庄、改变命运的唯一出路。

8月,潘梅媛如愿接到了大学录取通知书,当她兴奋地将通知书拿给妈妈看时,妈妈笑完又哭了:“早知道要这么多钱,就不让你考了,妈实在拿不出这么多钱啊……”



看着自己的录取通知书,潘梅媛眼圈红了。

后来,潘梅媛12岁的弟弟悄悄跑到商店,花1元钱给她买了瓶墨水。

爸爸患病离去,让这个家更加拮据

潘梅媛不舍得买墨水是有原因的,因为家里实在太难。2006年,她的父亲因胃癌去世,留下了近2万元的债务。

潘梅媛的妈妈是个普通的农村妇女,身体也不好。她一直想外出打工,可如果她出去了,家里的3个孩子没人管,所以,一家人只能靠几亩薄田和低保维持生计。

“3年前,大女儿高中毕业,我没让她参加高考,让她出去打工了,不然,她的弟弟妹妹都没上学。”说着,李晓兰抹了一下眼泪,“家里最值钱的是孩子他爸去世前买的那双缸洗衣机,电视机是亲戚送的,6年了,家里啥都没添置。房顶漏雨我都没修,也想给闺女攒上学的钱啊。”

为省学费,6年来,潘梅媛都没买过凉鞋;上高中后,她也没再买过新衣服。潘梅媛的伯母说,学校的饭两块五一份,为省五毛钱馍钱,冬天潘梅媛每周背一二十个馍去学校,啃冷馍。每次回家,为省车票钱,她总是坐一半儿路程,然

后一路奔跑回家。农忙时,她还要帮妈妈干农活……

“生活上的苦我都能忍受,没新衣服穿我也不在乎。”潘梅媛流着泪说,她只怕自己不能继续读书。

提到上学费用,她哭得泪眼婆娑

报志愿前,妈妈说就报郑州或洛阳的学校吧。可这话,让潘梅媛流了不少眼泪——她想走远点儿,想去外面的世界走一走、看一看。

但为了省钱,潘梅媛按照母亲的心愿将前几个志愿填了省内的学校,却悄悄把最后一个志愿填了省外的学校,想给自己一线希望。不知是不是命运的安排,最后,潘梅媛被辽宁科技大学录取了。

然而,面对近7000元的费用,潘梅媛的母亲无奈地说:“孩子,咱别上了吧。”虽然知道家里的情况,可潘梅媛还是无法接受。因为爸爸去世后,她就一直在努力实现爸爸盼望他们姐弟上大学的愿望。

“只要能让让我迈进大学校门,我就会通过自己的努力把大学读完。”潘梅媛说,虽然她喜欢读书,可不敢想得太多,现在只想能顺利读完大学,找份工作担起养活这个家的责任,让家人过得好些。



不舍得买墨水,她用毛笔蘸水练字

13日,淅淅沥沥的雨中,不记得拐了多少道弯,我们才找到了潘梅媛的家。一路上,跟村民一打听,大家都知道潘梅媛的情况,“那是个苦命娃啊,她爸去世好多年了,她妈带着她和她的姐姐、弟弟相依为命。这娃懂事,学习好……”

潘梅媛家的房子不算旧,可与周围邻居家的房子比,略显寒酸。“从窑洞搬到这房子没几年,她爸就得了癌症,家里也没钱收拾它了。”潘梅媛的妈妈李晓兰边说边带我们来到了正屋。

一进门,一个女孩正握着毛笔在旧作业本上练字。她,就是潘梅媛,鼻梁上架副眼镜,白皙的皮肤,腼腆的微笑,一副乖巧的模样。

“俺闺女就喜欢看书、写毛笔字。”李晓兰说,刚放假那些天,女儿不舍得买墨水,一直用毛笔蘸水蹲在地上练字。“妈,给俺姐买瓶墨水吧。”

洛阳市经济适用住房项目“皇朝丽苑”认购登记公告

“皇朝丽苑”经济适用住房建设项目位于老城区道北五路与国花路交会处东南角。项目范围东至陵园北路,西至国花路,南至隧道局医院,北至道北五路,总占地面积106.6亩。目前该项目一期已办理建设用地规划许可证、国有土地使用权证、建设工程规划许可证,向社会公开销售经济适用住房721套。凡符合购买经济适用住房条件的家庭或个人,请携带本人及其配偶身份证、户口簿、婚姻证明、收入证明、住房情况到洛阳市西工区纱厂南路33号洛阳房地产大厦三楼服务大厅进行认购登记。

登记时间:2012年8月16日至8月24日。报名条件及所需资料请登录洛阳城建信息网查询,网址:www.lycj.gov.cn。

报名地址:洛阳市西工区纱厂南路33号洛阳房地产大厦三楼服务大厅

好口碑旅行社景区推荐

今年3月,我市被确定为第二批全国旅游标准化试点城市。为切实做好试点工作、创建全国旅游标准化示范城市,让旅游产业得到又好又快的发展,我们特推出“好口碑旅行社景区推荐活动”。本次推荐的标准是:热心的态度、贴心的服务、精心的安排、称心的导游、开心的旅程。

订版热线: 63232112 63232133

河南省中国旅行社洛阳分社
河南省旅行社协会会长单位
电话:63333108 63333208
地址:洛阳市西工区九都路春蕾大厦10楼

龙华游乐园
洛阳市开元大道市政府向东16公里
电话:62756666 62956666

最具实力旅行社
洛阳龙之旅旅行社
电话:18939009806 63939090
地址:芳林路与九都路交叉口

欢迎刊登
好口碑旅行社